

Consultas Realizadas

Licitación 444055 - MCN N° 93/2024 - ADQUISICIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS Y EQUIPOS

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2024
<p>Seria posible cambiar sistema de adjudicación, debido que con la ley 7021 los gastos de certificación + presentación de garantía de contrato que en formato póliza que si o si debemos consignar dentro de nuestros costos, impactan directamente en los precios finales y al realizare por item corremos el riesgo de ser adjudicados en un solo item, como ejemplo paso el caso siguiente: adjudicación 400.000 y costo de póliza 250.000 , cual seria la ventaja para el proveedor, no hay viabilidad, tampoco podemos levantar mucho los precios finales debido a los referenciales. Favor tener en cuenta a fin que no caigan en item desierto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2024
<p>Favor ajustarse al sistema de adjudicación establecido.</p>		

Consulta 2 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2024
<p>En la seccion de experiencia requerida, solicitan:</p> <p>Demostrar experiencia en la provisión de electrodomésticos y/o equipos similares a los ítems ofertados, a Instituciones Públicas y/o Privadas, en el periodo comprendido entre los años 2021 al 2024.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que puedan ser aceptadas experiencias en la provision de electrodomesticos Y/O equipos electronicos/informaticos en general a fin de permitir la mayor participacion de potenciales oferentes en beneficio de la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2024
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. La experiencia requerida es en la provisión de electrodomésticos y/o equipos similares a los ítems ofertados.</p>		

Consulta 3 - Aclaracion - Instalacion

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2024
<p>Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si cuales de los items solicitados deberán ser instalados por el oferente adjudicado a fin de contemplar los servicios necesarios en la oferta y evitar discrepancias posteriores con relación a esto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2024
<p>La provisión no incluye instalación.</p>		